
1. Conjuga el verb que hi ha entre parèntesis amb la forma corresponent del perfet, de 

l’imperfet i del passat perifràstic d’indicatiu, segons calgui. 

 

1) Ahir ___________(veure) l’oncle Joan al cafè. 

2) Aquest matí ____________ (netejar) tota la casa de dalt a baix. 

3) Dijous passat ___________ (anar) a una calçotada a Valls. 

4) Abans-d’ahir ens ____________(comunicar) la seva arribada. 

5) La Maria sempre __________ (patir) pels seus fills. 

6) El Marcel ____________ (prendre) la decisió avui mateix. 

7) El Xavier i l’Enric ____________ (publicar) un llibre enguany. 

8) Sempre _________(obrir) a la mateixa hora. 

9) A Mataró ____________ (descobrir) aquest mes més restes romanes. 

10) Sovint la meva amiga i jo _____________ (fer) excursions a la muntanya. 

 

2. Substitueix el verb en negreta per la forma adequada del verb haver-hi. Fes els canvis 

que calgui. 

a) Han tingut un huracà al nord de Puerto Rico. 

b) La manifestació tindrà lloc la setmana vinent. 

c) Es realitza una trobada d’escriptors cada any a la mateixa època. 

d) Existeix un carrer dedicat al meu pare. 

e) Antigament se celebrava la festa de la matança del porc a gairebé tots els pobles. 

f) En aquelles contrades va existir un comte molt generós amb els seus vassalls. 

g) Si existís una píndola de la joventut, pagaria el que fos. 

h) Quan es realitzi el simposi, hi presentarem una comunicació. 
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